

城市里建地质公园？就在大蜀山！

欲与紫蓬山捆绑申请地质公园，将展示火山活动等地质遗迹

记者 张健

大蜀山将由省级森林公园升级为地质公园了！记者昨日从省国土厅获悉，大蜀山与紫蓬山捆绑申请地质公园的材料已经过专家多次研讨论证。由于地质公园一般都远离城市中心，合肥市民这回有福了。一旦成真，市民在家门口就能逛“天然地质博物馆”。不过，合肥市国土局相关负责人告诉记者，正式审批需要先期建设达到地质公园的标准，还需两年的建设期。

大蜀山欲升级“地质公园”

大蜀山作为省级森林公园，一直被市民亲切地称为“城市绿肺”。将来，大蜀山的“头衔”或会再加上一个“地质公园”。记者昨日从省国土厅及合肥市国土局获悉，近日，大蜀山正进行省级地质公园的申报工作。两部门就大蜀山的地质资源保护工作召开多次专家研讨会，与会专家及相关主管部门领导对大蜀山地质公园的鲜明特色给予充分论证，提出其作为地质公园保护及游览的意义重大，并针对地质遗迹的保护提出建设性意见。

根据申报材料，大蜀山将与紫蓬山

捆绑申请地质公园。大蜀山主打“火山牌”，其以典型的火山岩地貌景观为主。地质旅游资源主要以火山活动地质遗迹为特色，园内有古火山喷发而成的蜀山奇峰，并伴有环状、放射状断裂；还有火山颈、火山通道、火山熔岩瀑等火山遗迹以及一系列地质遗迹。紫蓬山则以合肥盆地基底物质和侏罗纪沉积岩地层剖面为主要特色，包括后期形成的断肠崖、神仙洞、仙人洞、蟾龟石、石象、莲花阵石、长凳石、神仙谷、神仙湖、打子塘莲花池等地质遗迹。

两年后建设达标方可最终获批

上面那些术语你可能看不太懂，不过没关系，合肥相关部门正计划对公园地质遗迹资源进行全方位的保护和开发，其中就包括把晦涩难懂的术语用通俗的语句进行解说。届时，市民可以不用到深山老林中就可以领略各种天然地质奇观了！

那么，大蜀山究竟何时才能建成地质公园。记者就此采访了合肥市国土局相关负责人，得到的答复是两年以后。“在正式审批大蜀山成为地质公园之前，还需要两年的建设时间，到时如果各项建设成果符合地质公园的标准，才可获批。”

中学生进行防空警报试鸣演练

9·18上午，合肥将统一试鸣防空警报

星报讯(宋功山 实习生程雪丽 记者李皖婷)“空袭来啦！”“在奔跑的时候小心，不要冲撞、拥挤。”随着指挥人员的大喊，千余名学生鱼贯从教学楼中跑到操场。昨天上午，一场防空警报试鸣演练在庐阳高级中学拉开大幕。

上午9点30分，预先警报信号响起。千余名学生有秩序地从教学楼鱼贯而出，直奔学校操场。“大家不要慌，不要挤，小心绊倒！”担任指挥人员的老师一面挥舞着旗子提醒学生注意，一面大声喊道。“哎呀，你踩到我鞋子了。”虽然这样的声音还是不时出现，不过学生们还算“给力”，并没有因为这样的“小事故”而打乱队形。

不到5分钟的时间里，全校学生已全部到达了学校操场，并按队列整齐排好。此时，空袭警报响起，学生们立刻蹲下并用

手护头，操场上安静地只能听见尖啸的警报声。随后，3分钟的解除警报响起，学生们照例有秩序地疏散完毕，回到教室。

据了解，9月18日上午，合肥市将统一试鸣防空警报。试鸣防空警报的时间为9月18日上午9时18分至9时33分。试鸣的防空警报信号为：预先警报鸣36秒，停24秒，反复3遍为一个周期(时间3分钟)；空袭警报鸣6秒，停6秒，反复15遍为一个周期(时间3分钟)；解除警报连续鸣3分钟。

合肥市人防办提醒，防空警报鸣响后，市民不要慌张，特别是老人、小孩、病人，家属和医务人员要事先把有关知识告诉他们，让他们提前做好心理准备。而参加演练的居民如听到防空警报，应迅速关闭家用电器和燃气，经楼梯有秩序地紧急疏散到附近开阔地带，至解除警报鸣响后结束。

复婚遭拒竟下毒手杀死前妻

“绿都花园杀妻案”终审判决凶手获死缓

星报讯(高一新 实习生刘僚 记者雷强) 常言道：“一日夫妻百日恩”。然而，这句话在李广军和廖玉华身上不只没有得到印证，反而演变成一场人生悲剧。昨日，记者从安徽省高级人民法院获悉，发生在合肥的“绿都花园”命案已经做出终审判决。

2007年12月，37岁的廖玉华与24岁的李广军不顾家人反对走到一起。婚后两人磕绊不断。2010年2月，两人协议离婚。虽然离了婚，但是廖玉华和李广军还是保持密切往来。

活拮据，以后很难找到合适的妻子，多次要求复婚，但廖玉华一直没有同意。

7月12日晚，李广军来到廖玉华经营的“福广百货”店，再次谈到复婚的事，并发生了激烈的争吵。随后，廖玉华就独自睡觉去了。此时，李广军想起这段时间廖玉华对其冷落、敷衍，认为廖一直在玩弄自己，新仇旧恨涌上心头，起了杀意。他提起摩托车上的U形锁砸向熟睡中的廖玉华，致使其当场毙命。

合肥中院一审判处李广军死刑，缓期两年执行。宣判后，李广军上诉至安徽省高院。省高院审理后维持了此案的一审判决。



每年的6月~8月是荷花的开放期，这段时间多风雨、温度高、空气湿度大。昨日，记者在合肥包河公园的东头见到仍有几株荷花开放，来往的游客被这9月的荷花吸引，纷纷拍照留念。 倪路/摄

为抢钱男子杀人又焚尸

省城新蚌埠路杀人案凶手已被提起公诉

星报讯(记者 宋娟) 为了抢钱花，5月14日凌晨，龚德勇残忍地将省城新蚌埠路附近一家电玩店仅17岁的收银员吴某杀害并焚尸(详见本报5月15日、5月20日报道)。记者昨日获悉，龚德勇目前已被提起公诉。

店玩电玩时发现店中只有一名女子，便想下手搞点钱花花。他从电玩室出来，返回租房处，取出弹簧刀、装有汽油的矿泉水瓶及打火机等物品，将吴某杀害并抢劫2300元现金及两部手机。

死者吴某，淮北濉溪人，年仅17岁，是这家电玩店的收银员，系电玩室老板代某爱人的远房亲戚。

据龚落网后交代，作案仅为抢点钱花。当日凌晨，他酒后骑车窜至案发电玩



东风悦达·起亚

平安中秋 欢乐国庆

东风悦达起亚秋季关爱活动

全车免费 常规检查

K5专业检修 享好礼

贴心服务 送到家



教师节、中秋节、国庆节……金秋九月，佳节连连。东风悦达起亚开展“平安中秋 欢乐国庆”秋季关爱活动，让您的节日出行更加安心。

1 免费常规检查

9月10日至10月10日，东风悦达起亚各款车型均可享受全车免费常规检查，检查主要内容：GDS检查、皮带张力仪、发动机、悬架系统、制动系统、电器系统、空调系统及其他常规检查。

2 景点上门服务

国庆期间，各专营店会在当地主要景点开展上门服务活动，具体地址详见官方网站。

3 车主课堂活动

活动期间将开展车主课堂活动，由维修技师指导车主对车辆进行简单维护。

4 K5精英专属

K5车主专属福利，上门服务专业检修，除享受上述服务外，进店即送精美礼品一份。



安天机电 安徽安天机电起亚4S服务中心

地址：合肥市包河区长白山路与纬一路交叉口
24H服务热线：0551-5119595